
Correction du Mardi 21 avril 

 

 

 Vocabulaire 
 

3) n°4 p.142 

Dans le poulailler, on entend le chant du coq. 

La coque du bateau sera bientôt repeinte. 

Nous avons dégusté une grande marmite de moules et de coques. 

 

Myriam porte un pull vert. 

Peux – tu me servir un verre d’eau ? 

En remuant la terre, Ludovic a vu un ver de terre. 

Le vent pousse le voilier vers le large. 

 

n°5 p.142 

le pain / le pin 

la reine / le renne 

la selle / le sel 

la chaîne / le chêne 

 

 

 Calcul  
 

       408 x 9 =  3  672                          619 x 9 = 5  571                2  753 x 9 = 24  777 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 Géométrie 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

La figure C n’a pas d’axe de symétrie. Elle ne se superpose pas à son modèle. 

 

 

La figure E possède un axe de symétrie. 


